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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo,  combinado com o artigo 166 do
Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr. Secretário de Saúde, Eleuses Vieira de Paiva, para que
preste  as  seguintes  informações referente  ao número de exames de Mamografia  realizados no
Estado. 
 
 
 
1) Qual o número total atualizado de exames de mamografia realizados de janeiro até outubro de 2024
em todo o Estado de São Paulo?
 
2) Qual o número total atualizado de exames de mamografia realizados de janeiro até outubro de 2024
em cada uma das Regiões Metropolitanas do Estado de SP.
 
3)  Qual  o número atualizado de exames de mamografia realizados de janeiro até outubro de 2024
distribuído por cidade da Região Administrativa de Campinas.
 
4)  Qual  a  demanda  total  por  exames  de  mamografia  distribuída  em cada  uma das  nove  Regiões
Metropolitanas do Estado: São Paulo, Vale do Paraíba e Litoral Norte, Ribeirão Preto, Baixada Santista,
Sorocaba, Campinas, Piracicaba, Jundiaí e Rio Preto?
 
5) Qual o número de mulheres na fila por exame de mamografia distribuídas por cidade na Região
Administrativa de Campinas? A saber os municípios: Aguaí, Águas da Prata, Águas de Lindoia, Águas de
São Pedro, Americana, Amparo, Analândia, Araras, Artur Nogueira, Atibaia, Bom Jesus dos Perdões,
Bragança Paulista,  Brotas,  Cabreúva,  Caconde,  Campinas,  Campo Limpo Paulista,  Capivari,  Casa
Branca,  Charqueada,  Conchal,  Cordeirópolis,  Corumbataí,  Cosmópolis,  Divinolândia,  Elias Fausto,
Engenheiro Coelho, Espírito Santo do Pinhal, Estiva Gerbi, Holambra, Hortolândia, Indaiatuba, Ipeúna,
Iracemápolis,  Itapira, Itatiba, Itirapina, Itobi,  Itupeva, Jaguariúna, Jarinu, Joanópolis,  Jundiaí,  Leme,
Limeira, Lindóia, Louveira, Mococa, Mogi Guaçu, Moji Mirim, Mombuca, Monte Alegre do Sul, Monte Mor,
Morungaba,  Nazaré Paulista,  Nova Odessa,  Paulínia,  Pedra Bela,  Pedreira,  Pinhalzinho,  Piracaia,
Piracicaba, Pirassununga, Rafard, Rio Claro, Rio das Pedras, Saltinho, Santa Bárbara d"Oeste, Santa
Cruz da Conceição, Santa Cruz das Palmeiras, Santa Gertrudes, Santa Maria da Serra, Santo Antônio de
Posse, Santo Antônio do Jardim, São João da Boa Vista,  São José do Rio Pardo, São Pedro, São
Sebastião da Grama, Serra Negra, Socorro, Sumaré, Tambaú, Tapiratiba, Torrinha, Tuiuti, Valinhos,
Vargem, Vargem Grande do Sul, Várzea Paulista e Vinhedo.
 
6) Qual o tempo médio de espera em dias por exame de mamografia no Estado de São Paulo? Vale
destacar que o levantamento do CBR aponta que no Estado este tempo é de 43,3 dias?
 
7) Qual o número de mamógrafos disponibilizados em cada uma das nove Regiões Metropolitanas do
Estado:  São  Paulo,  Vale  do  Paraíba  e  Litoral  Norte,  Ribeirão  Preto,  Baixada  Santista,  Sorocaba,
Campinas, Piracicaba, Jundiaí e Rio Preto?
 
8) Qual o número de mamógrafos disponibilizados por cidade na na Região Administrativa de Campinas?
 

JUSTIFICATIVA
 

Tal solicitação se faz tendo em vista dados oficiais de mamografias realizadas pela rede de saúde do
Estado de São Paulo e levantamento do Colégio Brasileiro de Radiologia (CBR) e divulgado na imprensa,
conforme reportagem “Brasil tem 77 mil mulheres na fila para mamografia, diz Colégio Brasileiro de
Radiologia”, do jornal O Estado de São Paulo, do dia 12/11/2024, que aponta um número de 15 mil
mulheres na fila por exame de mamografia no Estado de São Paulo.
 
 
 
 

Rafa Zimbaldi
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